

拉萨“3·14”事件 30名被告获刑

西藏自治区拉萨市中级人民法院4月29日举行宣判大会,对参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件的部分被告人进行了公开宣判,有30名被检方提起公诉的被告人,分别被法院判处3年至20年不等的有期徒刑和无期徒刑。

经拉萨市中级人民法院依法审理,认定巴桑等30名被告人分别构成放火罪、抢劫罪、寻衅滋事罪、聚众冲击国家机关罪、妨害公务罪、盗窃罪,一审分别判处被告人巴桑、索朗次仁、次

仁等3人无期徒刑;判处被告人晋美、格桑巴珠、格玛达瓦、多觉、米玛、阿旺曲央、巴珠等7人15年以上有期徒刑;判处被告人亚杰、曲培扎西、多吉达杰、阿旺、格桑次仁、米玛、索朗次仁、洛桑桑旦、次旦、培桑扎西、拉巴次仁(大)、洛桑扎西、拉巴次仁、塔庆、土旦加措、扎西加措、格桑顿珠、旦增坚才、格桑尼玛、益西等20人3年至14年不等的有期徒刑。

被判处有期徒刑之一的拉萨市堆龙德庆县

德庆乡一寺庙僧人巴桑,因带领其他5名僧人和5名当地闲杂人员,打砸德庆乡人民政府、打砸焚烧11家商铺、围攻警务人员、抢劫财物,造成巨大损失,犯了寻衅滋事等罪。跟随巴桑的其他5名同案犯僧人中,2人被判有期徒刑20年、3人被判有期徒刑15年。法院方面表示,被告人如不服判决,可在一审判决书送达之日起10日内,通过拉萨市中级人民法院或西藏自治区高级人民法院依法提起上诉。

外交部:希望达赖珍惜磋商机会

另外,外交部发言人姜瑜29日表示,中央政府对达赖喇嘛的政策始终是一贯的,希望达赖方面珍惜磋商机会,以实际行动停止暴力犯罪活动,停止干扰破坏北京奥运会活动,停止分裂祖国活动,为下一步商谈创造条件。

据新华社电

速览中国

14年前参与枪杀环保卫士索南达杰的又一疑犯落网

法网恢恢,疏而不漏。14年前在可可西里参与枪杀“环保卫士”杰桑·索南达杰的又一嫌疑人韩成英,昨日被青海省玉树藏族自治州警方从藏匿地无锡押解回西宁。目前尚有近10名嫌疑人被公安部门网上追逃。1994年1月18日,40岁的杰桑·索南达杰和4名队员在可可西里抓获了20名盗猎分子,缴获了7辆汽车和1800多张藏羚羊皮,在押送歹徒行至太阳湖附近时,遭歹徒袭击,索南达杰为保护藏羚羊在无人区与18名持枪偷猎者对峙,流尽了最后一滴血。杰桑·索南达杰为保护可可西里藏羚羊而英勇牺牲后,被国家环保总局授予“环保卫士”的光荣称号。

据新华社电

肺癌取代肝癌成为我国首位恶性肿瘤死因

卫生部29日公布的第三次全国居民死亡原因调查结果显示,过去30年间,肺癌死亡率在我国上升了465%,肺癌已取代肝癌成为我国首位恶性肿瘤死亡原因。

据新华社电

齐二药假药案一审宣判,主犯获有期徒刑7年

受到广泛关注的“齐二药”假药案,刑事部分昨日在广州中院一审宣判。据悉,2006年4月19日,广州中山大学附属第三医院按广东省医疗机构药品集中招标中心的规定,开始采用在药品采购中唯一中标的“齐二药”亮菌甲素注射液。65名陆续使用该药品的患者部分出现了肾衰竭等严重症状,13名患者死亡。同年5月,“齐二药”亮菌甲素注射液被认定为假药,全国紧急查封。广州市中院经审理认为,由于5名被告的严重失职,导致齐二药公司2006年3月将假冒丙二醇辅料用于生产了亮菌甲素注射液。当年4月,该批药品被中山三院应用导致13人死亡、两人病情加重。5名被告的行为已构成重大责任事故罪,并以此判处朱传华有期徒刑7年,尹家德、郭兴平、陈桂芬、钮忠仁4人被判有期徒刑4年-6年不等。

据《羊城晚报》

国产大米批发价上涨,铁道部将组织东北粮食南运

大米又涨价了!27日记者接到米商爆料,称27日广州国产大米厂家的批发价平均每斤又上涨了1角——这已经是近两月里大米的第四次较为大面积的提价,总涨幅最高接近二成。不过,从今年5月1日起至6月30日,铁道部将集中组织千万吨东北粮食南运,这将有利于稳定我国南方稻米价格。据商务部监测结果显示,目前国内大米市场价格稳中上涨,其主要原因是受运输成本增加的拉动。

据《新快报》

“性福”调查显示,仅24%的中国人每次都有性高潮

据日前发布的一项全球“性福”指数调查报告显示,在中国,每100人中只有24人几乎在每次性生活中都能达到高潮,该数据远低于全球平均数,该调查对全球男性与女性的性行为进行了深度剖析。此项调查在26个国家的26000多人中展开,调查显示,意大利人、西班牙人、墨西哥人和南非人是享受性高潮频率最高的人群,其中66%的人几乎每次性生活都能达到理想的状态。调查还表明,在全球范围内经常获得性高潮的人群中有58%的人对于性生活的情感交流表示满意。然而在中国,只有30%的男性几乎总能在性生活中获得高潮,而中国女性的这一数字则更低,只有13%的女性达到同种程度的性爱体验。

据《健康时报》

世界首辆“太阳能的士”来中国

车头由兰博基尼帮忙设计,最高时速90公里



从前面看像跑车,从后面看却像个小三轮车拉着一个平板小挂车,更神奇的是这样一辆车开动不需要一滴油。昨日,瑞士环保人士路易斯·帕尔马开着世界首辆太阳能汽车登陆广州,吸引了众多市民的眼球。据介绍,这辆名为“太阳能的士(SolarTaxi)”的汽车全部采用太阳能供应动力,时速最高达90公里,有阳光时可以连续开400公里,没有阳光也可以开300公里。据悉,这辆为宣传阻止和减缓全球变暖的汽车将在中国进行为期39天的造访,预计将行驶6419公里。

帕尔马的助手告诉记者,车头是由世界著名跑车公司兰博基尼帮忙设计的,如果全

套用兰博基尼的设计和材料,造价将达到30万欧元,贵过法拉利的价格。记者了解到,这辆车的零部件都是由一些公司赞助的,高校、学生帮忙做了一些设计,自己没有掏腰包,但也有很多地方采用了廉价的材质,比如车顶,是用一般的厚质塑料做成。据业内估计,按照目前普通材质以及设计标准,造价应该在9000美元左右。

据帕尔马介绍,这辆不要油的“太阳能的士”时速也不是很慢,最高时速可以达到90公里,在阳光下,车辆依靠太阳能电池能连续行驶400公里;在没有阳光的情况下,车辆能持续行驶300公里。

据《信息时报》

女教师与两名男生三角恋续 刀杀同学的男生被判死刑

备受关注的贵州省贵阳六中女教师与两男生三角恋引发的杀人案,于4月23日在贵阳中院有了一审结果,18岁的男生孟超因故意杀人罪被判处死刑。对此,死者何小厉(化名)家人认为“判决公正”,而孟超父亲表示正委托律师提起上诉,而未成年人保护专家称量刑过重。

死者家属曾要求赔偿38.5万元

2007年9月27日,孟超来到同班同学何小厉家,两人发生争执,孟超抽出30厘米长的长刀将何小厉杀害。此前,他们共同和45岁的女班主任王永丽保持情人关系。今年2月22日,贵阳中院开庭审理此案,这也是唯一一次开庭。

此案审理中,何小厉家人曾提起38.5万元的附带民事赔偿,贵阳中院1月28日立案并组成合议庭,于2月22日开庭,进行合并审理,但何小厉家人当庭又申请撤回附带民事诉讼。前日,孟父表示要为儿子上诉,他愿意以经济赔偿取得受害人家属的谅解。何小厉的舅舅说:“判决应该是公正的。”

王永丽的短信记录全部被删

庭审中,孟超提出:“我是受王永丽的诱导,没有王永丽不可能有今天的悲剧。”辩护律师也指控,王永丽长期对孟超实施心理暗示,导致本案发生,其行为构成教唆杀人罪。但法院认为,以上事实仅有孟超供述,并无其他证据相印证,不予采纳。

辩护律师曾向法院提出,孟超与王永丽之间的手机通话和短信清单,所有王永丽主叫的记录全部被删。“谁删的?想掩饰什么?”但从判决书内容看,没有证据表明法院对此进行过调查。对此,中华全国律师协会未成年人保护



男生孟超与女教师王永丽的合影

专业委员会主任、北京青少年法律援助与研究中心主任佟丽华律师认为,从技术上获得这些短信资料并不困难,它对确认王永丽在犯罪中的作用以及对孟超的定罪量刑都至关重要。

王永丽的手机最近一直关机,家里电话无人接听。据说,她已搬离六中校园宿舍。2月27日,王永丽被开除党籍和公职。

未成年人保护专家认为量刑过重

凶杀案发生在孟超18岁生日的第二天。佟丽华说:“量刑过重。根据《联合国少年司法最低限度标准规则》,将从轻、减轻原则扩大应用于年纪轻的成年罪犯,应该慎用死刑。”

校方认为,“此桩凶杀案,本质上讲是社会、家庭教育问题和矛盾沉淀为学生人格缺失,个别原教师严重背离职业操守,学校领导层对这起具有较强隐蔽性和迷惑性的师生畸形情感纠缠没有察觉,没有预见而出现的极端个案。但两条年轻的生命,三个崩溃的家庭、学校名誉遭受的巨大伤害以及贵州教育界蒙受的耻辱,深深叩问着我们的良知。”

据《南方都市报》

通通有
www.tongtongyou.net

都市健康

广告服务热线: 63396000 67655128
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

迎2008奥运 - 破解糖尿病

人寿承保 药到付款 赠送血糖仪

中国军事医学科学院受国家指定担任重大疑难病研究与攻关的权威机构,经本院博士、导师、基因免疫学、遗传专家几十年的深入研究与探讨,发挥中医长处,引进欧、美高新技术以独特的配方,从生物中提取“D基因因子”、“DH活性物”及多种微量元素,人参皂甙RT3与多种名贵中药经千倍浓缩提炼而成的纯中药制剂“复方芪味糖平”胰岛再造丸(国药准字B20020130),此药经首都军区各大医院临床验证,药效是一般药物的30倍,是目前中老年患者的首选良药。

“复方芪味糖平”经患者临床验证,具有以下特点:
1.此药可直接进入胰岛组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使其分泌胰岛素,达到平稳降血糖之目的同时消除胰岛素抵抗。
2.对糖尿病引起的冠心病、高血压、心脑血管、手足麻木、浮肿、冰凉、口干多饮、视网膜病变等症有明显的改善和消失。
3.对气阴两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。
4.显著降低胆固醇,改善血粘度,防止血管其它膜增厚,有效控制长期服用西药所诱发的血管并发症。
5.不忌口,不需控制饮食,一般患者3-5疗程胰岛功能即可恢复正常,康复后不反弹,能长期稳定等特点。

“复方芪味糖平”独特的药理与临床疗效,让糖尿病患者彻底摆脱;用药好转——临床治愈——停药复发的反弹怪圈,并充分赢得了医学界专家们的高度赞扬,给糖尿病患者带来了新的希望,多家媒体均有报道。

本院郑重承诺:1.如有服用“复方芪味糖平”15天无疗效者全额退款。2.凡服用“复方芪味糖平”康复后五年内偶有反弹的患者,凭发票免费用药直至康复。

为“迎2008奥运、全民健康”活动,人寿保险公司承保,经院党委研究决定:药费一律优惠40%(即每疗程348元),凡一次性购买3个疗程的患者,可赠送高档血糖仪一台(或复方芪味糖平一疗程)和会员健康长寿金卡一张(限前1000名)。外地患者可通过电话订购,药到付款。

专家热线:010-63242473 63242472(周六、日不休)
邮购通信地址:北京市东城区王郎100006-88号中国军事医学科学院 联系人:王仲兵 邮编:100006
诊疗单位:中国军事医学科学院东区门诊部(乘970、980路公交第一军区大院下车即到)
高血压、高血脂患者请点击:www.999121.com